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OEMA A
Al.’Eocto po cuvdpton f opiopévn og éva dtdotpo A Kot X, Vo E60TEPIKO onueio
tov A. Av n f mapovcialel Tomkd aKpOTOTO GTO X, KOl €ivol mopayw®yicyun oto
onpeto ato, tote va anodeibete o6t F'(X,) =0.
Movadeg 7
A2.’Eoto n ovuvdptnon f pe medio opiopov to A. Ilote Aépe 611 1 f mapovcidlel oto
Xo€A ToTIKO PEYIOTO;
Movddeg 4
A3. OcmpnoTE TOV TOPUKATO IGYVPIGUO:
«"o k4B cvvaptnon f opropévn kat 6o Popég Tapaywyioun oto R, av yia
KATO10 X,ER 1oy0el f'(X,)=0, T61€ T0 X, €ivar O¢om onueiov Koumng e
o. No yapoktnpiceTe TOV TOPATAV® 1OYLPICUO YPAPOVTOS GTO TETPAOO COG TO
ypappo A, av etvon adndnge, 1 o ypaupa W, av givor yevong.
B. No attioAoyfcete TNV 0mAVINGT GOC GTO EPMTNLOL O
Movéoeg 4
A4, No. yapaxtnpicete TIC TPOTACELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTOC 6TO TETPASIO OaG
dimha oto ypappa mov aviiotowyel o kdbe mpdtaon tn AéEn XweTd, av 1 mpdtaon
elval cwot, 1 AdBog, av n Tpdtaom sivor Aavlacpévn.
a) I'o kabe ovveyn ovvapmon fi[a,p] — R, av G givan e mopdyovoa g f ot0

[a,B], Tote jff(x)dx = G(a) - G(p).

B) Mia ocvvaptnonm f Aéyetan yvnoiog avovca ce éva ddotnua A tov mediov
OPLGHOD TNG, OV VITAPYOLVV X1,X2EA pE X1<Xp, BoTE f(X1) < f(X2).

v) Av éva onueio M(a,f) aviker oTn YpOQIK) TOPAGTOCT] OGS OVTIGTPEYLUNG
ouvvaptnong f, tote 1o onueio M’(B,a) avikel ot ypagikn mapdotacn C g g

d) ' k@O cvveyn cvvapton f:[a,f] — R, n onoia eivon mapaywyioyun oto (o,p), av
f(a)=f(B), tote vrapyel axpiPoc éva EE(a,P) tétoro wote F'()=0.

B
) o kabe ocvveyn ovvaptnon f:[a,f] — R, av woydet J- f(x)dx =0, tot1e f(x)=0 Y1
a

Kabe xE[a,p].

Movadeg 10
OEMA B
. . ox «
Atvetonl n cuvaptnon f(X):—l, Xx<1l,aeR .
Av 1 kAion ¢ C¢ oto onueio g M(—l, f(—l)) givo ion pe -1:
B1. No d¢eitete 611 0=4. Movadeg 4
B2. T 0=4, vo anodsifete 6T n f avrictpépeton kot va psite v 7.
Movadeg 7
Av f‘l(x):L, Omov X<4 TOTE :
X—-4
, . . a 1 .
B3. Ynoloyiote 10 6pto |im| f~ (X)ouv = |. Movédec 7
x—0 X
} . . f(x) o . T
B4. Na dei&ete 6T e&iowon ——=+1=0, &yl pia axppac pila oto | O, 2
OLVX

Movédeg 7



OEMAT
Aivovtat ot cuvaptioelg F(x) =e ™ Inx, g(x) =xInx —1pe x>0.

I'l. Na peAietioete T g ©¢ mpog T povotovia Kot va Bpeite To GHVOAO TIUDV TNG.
Movadeg 5
I'2. Na deilete 011 vIAPYEL AKPPDG Eva X, € (1) TETO10, DoTE (X0)=0 KO 6T GLVEYEL, VOl

Bpeite 10 TpdoNM O NG GLVAPTNONG J. Movddec 5
I'3. Noa peretioete v T og Tpog ) povotovia ko va dgiEete 6tL N T €xet 0Aco péyioto o
1

0éom Xo , t0 F(X,) =

X *
0

Movdoeg 3
I'4. Aivetrar emmiéov F pio apywcry g f 610 (0,+00) pe F(1)>0 kau n cuvéptmon

d(x) =F*(x), x>0.

Noa oci&ete 011 O €yl 0AKO ELAyLOTO. Movdadeg 7
e _n2
I'5. Na amodeitete 0T j F(x)dx >eF(e) - F(1) + 21 exo . Movédoeg 5
1 Xq€
OEMA A
‘Eoto f pa cuvépmen 8vo gopés napaywyioym oto R pe F(X) =0
vy kabe X € R, yio v omoia woyvet:
f"(x)e™ -(F'(9))? =0 yia kébe X R, 2f'(0)+1=0 ko f(0)=1In2 .
X
Al. Na deifete ot oyder: f/(x)+1= , XeR . Movddeg 4
1+e*
A2. No dei&ete otu: f (X) =1In (1+ e* ) -X, XeR, Movéodeg 3
A3. Na pelemoete v cuvapmnon f ®¢ Tpog TN LovoTovia Kot T KOTAdL.
Movédoeg 4
A4. Na deilete ot ioyoet: 2f (X) +Xx > Ind yu kafe xR . Movadeg 4

A5. No Moete Ty eéicoon f'(nux)+f'(x*)=f'(x)+f'(2x%), xeR. Movédec 4
A6. Av E 10 gufadov tov ywpilov mov mepikAeieton amd v ypoeikn topdotact g
, TOV a&ova XX , Tov dEova y y Ko tnVv gvbeia x=1, va ocilete OTL :

+
ht <op<m?®*? Movédec 6

Je e




